## Anmeldung KunstWerkStatt Marburg e.V.

Ich melde hiermit	Kurstitel		Dozentin/Dozent	
für folgende Veranstaltung an:	von bis	Kurs-Nr.		
Name, Vorname (Ku	ırsteiinenmer/in)	Geburtstag	Telefon tagsüber	
Name, Vorname der Erziehungsberechtigten		Bin bereits Mitglied ja □nein □	Telefon abends	
		Mä chta Mitaliad warden		
		Möchte Mitglied werden □		
Straße, Hausnummer		E-Mail-Adresse		
PLZ, Wohnort		Datum / Unterschrift		
1 LZ, WOITHOR				
Anmeldeschluß ist 1	I Woche vor Beginn der Kurse. Eine Stornierung ist bis z	zu diesem Zeitpunkt kostenfrei möglich. Dana	ach erheben wir eine Gebühr von 50%	
	2 Tagen vor Kursbeginn die komplette Kursgebühr. Soll			
	ıs, dass innerhalb der Kurse erstellte Fotos von teilnehn			
	dürfen. Falls Sie dies nicht wünschen, bitten wi			
solange gespeichert, wie wir gesetzlich dazu verpflichtet sind und wir sie für die Abwicklung der Anmeldungen benötigen. Wir geben Ihre Daten nicht an Dritte				
weiter, und Sie können jederzeit Auskunft über Ihre bei uns gespeicherten Daten erhalten. Die aktuellen Datenschutzrichtlinien und unsere Unterrichtsordnung liegen in der KunstWerkStatt aus.				
-				
BEITRITTSERKL				
hiermit beantrage ich die Mitgliedschaft in der KunstWerkStatt Marburg e.V				
Name, Vorname (Neumitglied)		Name, Vorname (Kursteilnehmer/in)		
Datum / Unterschrift		□ L □ Der Jahresbeitrag für die Mitgliedschaft in d	Der Jahresbeitrag für die Mitgliedschaft in der KunstWerkStatt e.V. beträgt zur Zeit	
			€ 30, Die Kündigung der Mitgliedschaft ist mit einer Frist von 6 Wochen zum	
		Ende eines Schuljahres möglich.		
BANKVERBINDUNG				
Kontoinhaber/in		Geldinstitut		
Konto-Nr.				
BLZ				
LACTCCUDITTMAND		-		
	AT VLIDSCEDÜLID			
	AT KURSGEBÜHR Prruflich die KunstWerkStatt Marburg e V. die fälligen B	eträge für Kurs und Material von meinem Kor	nto mittels Lastschrift einzuziehen	
	erruflich die KunstWerkStatt Marburg e.V., die fälligen B	eträge für Kurs und Material von meinem Kor	nto mittels Lastschrift einzuziehen.	
Ich ermächtige wide Zahlungsart: Einmal	erruflich die KunstWerkStatt Marburg e.V., die fälligen B		nto mittels Lastschrift einzuziehen.	
Ich ermächtige wide	erruflich die KunstWerkStatt Marburg e.V., die fälligen B	eträge für Kurs und Material von meinem Kor  Unterschrift	nto mittels Lastschrift einzuziehen.	
Ich ermächtige wide Zahlungsart: Einmal	erruflich die KunstWerkStatt Marburg e.V., die fälligen B		nto mittels Lastschrift einzuziehen.	
Ich ermächtige wide Zahlungsart: Einmal Ort/ Datum	erruflich die KunstWerkStatt Marburg e.V., die fälligen B lige Zahlung		nto mittels Lastschrift einzuziehen.	
Ich ermächtige wide Zahlungsart: Einmal Ort/ Datum	erruflich die KunstWerkStatt Marburg e.V., die fälligen B lige Zahlung AT MITGLIEDSBEITRAG	Unterschrift		
Ich ermächtige wide Zahlungsart: Einmal Ort/ Datum LASTSCHRIFTMAND Ich ermächtige wide	erruflich die KunstWerkStatt Marburg e.V., die fälligen B lige Zahlung AT MITGLIEDSBEITRAG erruflich die KunstWerkStatt Marburg e.V., den jährliche	Unterschrift		
Ich ermächtige wide Zahlungsart: Einmal Ort/ Datum LASTSCHRIFTMAND Ich ermächtige wide Zahlungsart: Wieder	erruflich die KunstWerkStatt Marburg e.V., die fälligen B lige Zahlung AT MITGLIEDSBEITRAG erruflich die KunstWerkStatt Marburg e.V., den jährliche	Unterschrift en Mitgliedsbeitrag von meinem Konto mittel:		
Ich ermächtige wide Zahlungsart: Einmal Ort/ Datum LASTSCHRIFTMAND Ich ermächtige wide	erruflich die KunstWerkStatt Marburg e.V., die fälligen B lige Zahlung AT MITGLIEDSBEITRAG erruflich die KunstWerkStatt Marburg e.V., den jährliche	Unterschrift		

Ich bin damit einverstanden, die Kursbestätigung/ Lastschriftbestätigung per Mail zu erhalten.
Ich weise mit Kreditinstitut an, die von der KunstWerkStatt Marburg e.V. auf mein Konto gezogenen Lastschriften einzulösen.
HINWEIS: Ich kann innerhalb von acht Wochen, beginnend mit dem Belastungsdatum, die Erstattung des belasteten Betrages verlangen. Es gelten dabei die mit meinem Kreditinstitut vereinbarten Bedingungen.